
Testy ze Základ̊u ekonomie – 10. Kapitola

1. Ekonomický r̊ust vyjadřujeme v ČR nejčastěji jako:

(a) př́ır̊ustek HDP v̊uči HDP v předcházej́ıćım srovnávaném obdob́ı

(b) př́ır̊ustek HNP v̊uči HNP v předcházej́ıćım srovnávaném obdob́ı

(c) př́ır̊ustek NEW v̊uči NEW v předcházej́ıćım srovnávaném obdob́ı

2. Pod pojmem recese rozumı́me:

(a) záporné př́ır̊ustky HDP nebo HNP v̊uči předcházej́ıćımu obdob́ı

(b) nulové př́ır̊ustky HDP nebo HNP v̊uči předcházej́ıćımu obdob́ı

(c) kladné, avšak snižuj́ıćı se př́ır̊ustky HDP nebo HNP v̊uči předcházej́ıćımu obdob́ı

3. Kondratěvovy vlny jsou:

(a) krátkodobé cykly

(b) střednědobé cykly

(c) dlouhodobé cykly
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